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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ КРИЗИ УКРАЇНИ
Н.І. Жужукіна, канд. екон. наук

Національний університет харчових технологій

Україна опинилась не тільки в економічній, але й в політичній та соціаль­
ній кризах. Вважається, що для виходу з кризи достатньо змінити систему 
централізованого управління на децентралізовану, але становище значно скла­
дніше. В країні сформувалась недоцільна структура економіки окремих терито­
рій. Величезна кількість людей працює на економічно нежиттєздатних підпри­
ємствах та живе в економічно безперспективних регіонах, в зв’язку з чим, по­
винні відбутись величезні зміни в існуючих видах трудової діяльності. Подібне 
структурне корегування потребує значних інвестицій, до того ж будь-які струк­
турні перетворення повинні супроводжуватися різними формами соціальної пі­
дтримки: соціальними виплатами по безробіттю, організацією курсів по перек­
валіфікації і т. д. Але фінансове забезпечення цих програм є проблематичним 
внаслідок кризи державної не платоспроможності, високої інфляції та грошової 
нестабільності, що обумовлює необхідність пошуку нових закордонних креди­
тів, перенесення виплат попередніх заборгованостей та звернень за міжнарод­
ною допомогою.

Слід зазначити, що криза державної не платоспроможності та кризи еко­
номічної системи не завжди одне й те ж саме. В окремих випадках, держава 
стає неплатоспроможною внаслідок дій уряду, але при цьому не потребує сут­
тєвих економічних реформ. Україна потребує як економічних реформ , так і пі­
двищення якості управління. При цьому реформування стосується не стільки 
побудови економічних та правових інститутів ринкової економіки, які форма­
льно вже існують, скільки перетворення їх з екстрактивного напряму (коли 
гроші виводяться з реального сектору економіки та не реінвестуються в підпри­
ємства) на напрям капіталізації. Вочевидь подібна зміна вектору грошових по­
токів неможлива без судової та антикорупційної реформ, які є базовими та 
першочерговими.
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